

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

первого заместителя директора ФГБНУ «Федеральный научный центр психологических и междисциплинарных исследований»,  
доктора психологических наук, доцента, академика РАО  
Гайдамашко Игоря Вячеславовича  
на Осадченко Кристину Андреевну, выполнившую диссертационное исследование на тему «Моделирование профессиональной надежности специалистов юридической сферы», представленное на соискание ученой степени кандидата психологических наук по специальности 5.3.3 – «Психология труда, инженерная психология, когнитивная эргономика»

Осадченко Кристина Андреевна в 2013 году с отличием окончила ФГБОУ ВО «Московский государственный университет технологий и управления имени К.Г. Разумовского», освоила программу специалитета по специальности «Психология», присвоена квалификация психолог, преподаватель психологии. В 2023 г. окончила ФГБОУ ВО «МИРЭА - Российский технологический университет», освоила программу подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по направлению подготовки 37.06.01 Психологические науки, присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

В период подготовки диссертации соискатель Осадченко Кристина Андреевна и по настоящее время работает в ФГБОУ ВО «Сочинский государственный университет» в должности научного сотрудника.

Осадченко К.А. подготовила научно-квалификационную работу, в которой на основании самостоятельно выполненных актуальных исследований решена научная задача, имеющая существенное значение для психологии труда и заключающаяся в том, что на основе комплексного теоретического, эмпирического и статистического исследования определены значимые показатели профессиональной надежности специалистов юридической сферы.

Выполняя диссертационное исследование, Кристина Андреевна успешно осуществила на теоретическом, эмпирическом и прикладном уровнях реализацию цели и задач исследования. Осадченко К.А. провела теоретико-методологический анализ профессиональной надежности

сотрудников юридической сферы, разработала модели на основе выявленных показателей профессиональной надежности юристов, описала динамику показателей профессиональной надежности в зависимости от продолжительности работы сотрудников в одной организации, определила факторы повышения и снижения профессиональной надежности.

В процессе подготовки диссертации она успешно сдала все кандидатские экзамены, принимала активное участие в международных и всероссийских научно-практических конференциях. Материалы диссертации отражены во многих научных публикациях автора и внедрены в учебный процесс АНО ДПО «Корпоративный университет РЖД», ФГБОУ ВО «Сочинский государственный университет».

Как исследователя Осадченко К.А. отличает стремление решать научные задачи комплексно, системно, с учетом действия многих психологических факторов, оказывающих влияние на изучаемый объект.

За время работы над диссертацией Осадченко К.А. проявила себя как квалифицированный исследователь, хорошо владеющий методами теоретического и эмпирического психологического исследования, ее отличает целеустремленность, инициативность и высокая ответственность, постоянное стремление к развитию своего научного уровня.

Осадченко Кристина Андреевна является исследователем, способным самостоятельно решать сложные научные задачи, эффективно организовывать проведение научных исследований и достойна присуждения учёной степени кандидата психологических наук по научной специальности 5.3.3 – «Психология труда, инженерная психология, когнитивная эргономика».

Научный руководитель:

первый заместитель директора ФГБНУ «Федеральный научный центр психологических и междисциплинарных исследований»,  
доктор психологических наук, академик РАО

И.В. Гайдамашко

05.12.2024

